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  فصل چهارم 
  معادلات درجه دوم زير را در صورت امكان به كمك تجزيه حل نموده و جواب هاي خود را آزمايش كنيد. - 91
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  دوم زير را در صورت امكان به كمك ريشه گيري حل كنيد .ي معادلات درجه  - 92

1	ሻ	42ݐ െ 16 ൌ 0											2	ሻ	2ݔ ൅ 12 ൌ 3																	3	ሻ	2ݔ ൅ 5 ൌ 0												4ሻ	ሺݎ െ 2ሻ2 ൌ 16 
3معادله درجه ي دوم  - 93 െ 3݇ ൌ 3݇ሺ2݇ െ 1ሻ . را به كمك ريشه گيري حل كنيد   

ݕنمودار سهمي  ݉براي چه مقدار از - 94 ൌ 2ݔ݉ ൅ ݔ2 ൅   هاستݔهمواره بالاي محور   1

2ݐدرجه ي دوم هاي معادله  - 95 ൅ ݐ4 ൅ 4 ൌ 2ݐو  0 ൅ ݐ6 ൅ 10 ൌ   را به كمك مربع كامل كردن حل كنيد . 	0

شود ، سن هر يك چقدر  60سال ديگر حاصلضرب سن آنها  4سال است، اگر  4اختلاف سني دو برادر با يكديگر  - 96
  است؟

سانتي متر مربع  45برابر عرض آن است ،اگر مساحت اين مستطيل  4سانتي متر بيشتر از  3طول يك مستطيل   -97
  باشد، ابعاد اين مستطيل را مشخص كنيد.

 بازي يك تنها تيمگان، هاي تيم ديگر با تيم هر اگر .است شده انجام بازي 45 واليبال، )ليگ( تيمگان يك در  - 98

 باشد، n ها تيم تعداد و N تيمگان هاي بازي تعداد اگر .آوريد دست به را تيمگان اين هاي تيم تعداد باشد، داده انجام

   .آوريد دست به ها بازي تعداد براي الگويي

 اگر .دارد قرار مربع، متر سانتي 300 مساحت با قاب يك درون متر سانتي 15 در 10 ي اندازه به عكس يك - 99
  .كنيد پيدا را عكس قاب اين ابعاد باشد، برابر قاب تا عكس هاي لبه يهمه يفاصله

1       د .  مجموعه جواب رابه صورت بازه بنويس و نامعادله روبروراحل كنيد -100
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),(اگر  - 101 52   و),( 5       . دونقطه ازيك سهمي باشند، خط تقارن اين سهمي رابه دست آوريد  
  نامعادلات زير را به دو روش هندسي و جدول تعيين علامت حل كنيد. - 102

1ሻ	2ݔ ൑ 16																	2ሻ	32ݔ െ ݔ െ 2 
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ݕ سهمينمودار  ݉به ازاي كدام مقدار  - 103 ൌ ሺ݉ െ 1ሻ2ݔ ൅ ݔ3√ ൅   هاست؟ ݔ همواره بالاي محور ݉

ሺܽگر عبارت  - 104 െ 1ሻ2ݔ െ ሺܽ െ 1ሻݔ ൅   كدام   است ؟  ܽمنفي باشد حدود  ݔبه ازاي جميع مقادير  1

1الف )  ൏ ܽ ൏ ܽب )               5 ൏   Rد )              ∅ج )                 1

ݕسهمي  ݉به ازاي چه مقاديري از  - 105 ൌ 2ݔ݉ െ݉ݔ െ   هاست.xهمواره پايين محور  1

  نامعادلات زير را حل  كنيد. - 106
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ݔ݊݅ݏ|عبارت  - 107 െ   را بدون قدر مطلق بنويسيد. |1

ݔ2|مجموعه جواب نامعادله ي  - 108 െ 3| ൏ ݔ| െ 5| ൅ ݔ| ൅   را بيابيد. |2

ቚمجموعه جواب نامعادله ي  - 109
2௫ି1
௫ି1 ቚ ൑   كدام است ؟ 1

,	ሾ0الف )  23ሿ                      ( بሺ0, 2
3ሻ               ( جሺെ1,2ሻ                ( دሺ1,2ሻ  

ܣعلامت عبارت  - 110 ൌ ሺ2ݔ െ 1ሻሺ3 െ    هاي مختلف تعيين كنيد. ݔرا براي  ሻݔ

ݔሺ2عبارت هاي  -111 െ 3ሻ2  وሺ2ݔ െ 3ሻ3 .را تعيين علامت كنيد  

ݕچند جمله اي  - 112 ൌ െ2ݔ ൅ ݔ ൅   را به دو روش رسم نمودار و جدول ، تعيين علامت كنيد . 2

ݕنمودار سهمي  -113 ൌ 2ݔܽ ൅ ݔܾ ൅ قطع كرده  -2و 1ها را در نقاط و محور طول 2ها را در نقطه ، محورعرضܿ
  دست آوريد.است،  معادله اين سهمي را بنويسيد و خط تقارن آن را به

  مشخص كنيد: درستي يا نادرستي عبارات زير را - 114

2ݔريشه هاي معادله  الف) ൅ ݔ െ 6 ൌ ,ሼ2به صورت  0 െ3ሽ .است  

2ݔمعادله  ب) െ ݔ6 െ 9 ൌ   ريشه مضاعف دارد. 0

ݔሺݔمعادله  ج) െ 1ሻ ൌ ሺݔ ൅ 1ሻሺݔ ൅ 2ሻ .يك معادله درجه دوم است   

ݕنمودار سهمي   - 115 ൌ 2ݔ െ ݔ2 ൅   را رسم كنيد. 1
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  زير را به روش خواسته شده حل كنيد. درجه ي دوم تكدام از معادلاهر  - 116

2ݔ	ሻ	الف ൅ ݔ11 ൅ 30 ൌ 0																							ሺتجزيه	روشሻ   

2ݔ	ሻ	ب ൅ ݔ10 ൅ 24 ൌ 0																			ሺمربع	كامل	روشሻ 

2ݔሻ3	ج ൅ ݔ2 െ 1 ൌ 0																					ሺكلي	فرمول	روشሻ   

112نمودار سهمي به معادله ي  - 117 2  )(xy .را رسم كنيد  

3عبارت مقابل را تعيين علامت كنيد.             -118
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ݔ|                                                                               نامعادله ي مقابل را حل كنيد . - 119 െ 1| ൑ 3        

0122يك جواب معادله ي  - 120  axx  است. جواب ديگر را به دست آوريد. 3برابر        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


